

### Szakmai beszámoló

A Gyöngyössolymos Községi Önkormányzatának VP6-19.2.1.-22-4.-17 kódszámú, „Közösségi szolgáltatás a gyöngyössolymosi gyerekekért” című” 3043142454 azonosító számú projektje során az elnyert támogatás felhasználása hiánytalanul megtörtént, a projektet eredményesen lezártuk. A pályázati cél megvalósításának eredményeképpen a Gyöngyössolymos Jókai u. és Széchenyi u. között a 492/99 helyrajzi számon található területen 4 játékelemből álló közterületi játszótér létesült.

A megvalósítás időpontja: 2020. április 01-2021.06.30.

A megvalósítás helyszíne: Gyöngyössolymos, 492/99 helyrajzi számon található terület.

Az árajánlatkérés, szerződéskötést követően a munkaterület átadásra került. A terület előkészítését követően a játszótéri elemek beépítése, felszerelése történt: 1 db torony mászókával, 1 db 3 állású hintaállvány fészekhinta ülőkével, biztonsági ülőkével és lapülőkével, 1 db 2 üléses mérleghinta, valamint 1 db rugós motorjáték telepítése hiánytalanul megtörtént a hozzájuk tartozó, biztonsági (ütéscsillapított) területtel együtt. Az ütéscsillapítás biztosítása 30 cm vastag kétszer mosott, finomhomok terítésével történt. A beépített eszközöknek, játékoknak törvényben előírt tanúsítvánnyal rendelkeznek. A munkálatok a tervezettnél megfelelően zajlottak.

A megvalósult fejlesztés kiemelt fontossággal bír Gyöngyössolymos közösségének életében. Olyan szolgáltatásbővítést jelent, mellyel a növekvő igényekre próbáltunk reagálni, hiszen a településen nem volt játszótér, a szülők a gyermekeket Gyöngyösre vagy Mátrafüredre hozták játszótérre.

Az elkészült beruházás a minőségi, biztonságos és funkciógazdag végeredményen túl segíti a helyi közösségi élet fellendítését hozzájárul a település vonzóbbá tételéhez, az épített települési környezet javításához, valamint a lakosság helyben tartásának támogatásához. A projekt eredménye illeszkedik a település önkormányzatának célkitűzéseibe, mely szerint ösztönözni kell az itt élő lakosságot a helyi közösségi élet szervezésében és alakításában való szerepvállalásra.

A telepítési munkák során kiemelt figyelmet fordítottunk a védett természeti és kulturális értékek megőrzésére, a beruházás során keletkezett környezeti kockázatok minimalizálására, és az esélyegyenlőség szempontjából jogszabályba ütköző nem-megfelelőség megszüntetésére. A fenntartási időszak alatt a projekt eredményét az eredeti célnak megfelelően működtetjük, állagmegóvást saját erőből biztosítjuk.

A projekt megvalósulásának folyamatát és a beruházás elkészültét a község honlapján és a polgármester facebook oldalán mutattuk be.

Gyöngyössolymos, 2021.06.30.

  
Asztalos Miklós  
polgármester





